
Obsojen med počitnicami
»Pahnjen sem v mlin, papir prenese vse,« je
Kristjan Verbič, predsednik Vseslovenskega
združenja malih delničarjev (VZMD), komen-
tiral objavo novice, da je zaradi zlorabe notra-
njih informacij v trgovanju z delnicami Vela-
ne, to naj bi bilo pred desetimi leti (2007), ob-
sojen na pogojno zaporno kazen in na vračilo
protipravne premoženjske koristi.

Preseneča ga, da je vsebina sodbe, ki mu
sploh še ni bila vročena, kolikšna je višina po-
gojne zaporne kazni in vračila, že znana ča-
sniku Delo. Prav tako se mu zdi skrajno nena-
vadno, da je višje sodišče, ki je zavrnilo nje-
govo pritožbo in pritrdilo okrajnemu sodišču
prve stopnje, sprejelo odločitev med sodnimi
počitnicami, saj v njegovem primeru ne gre za
nujen postopek.

»Zdi se mi noro karkoli o tem pogovarjati! Kupil
sem delnice, ker sem verjel v smiselnost nakupa,
namesto da bi bilo moje ravnanje sprejeto pozi-
tivno, saj sem z njim želel opozoriti na podcenje-
nost delnic, sem zdaj v času, ko imamo dejansko
opraviti z velikimi zlorabami notranjih informacij
in enormnimi oškodovanji davkoplačevalcev, edi-
ni, proti kateremu teče sodni postopek!«

Kako je do tega sploh prišlo, se sprašuje Ver-
bič, ko pa je vendar Agencija za trg vredno-
stnih papirjev kot organ, ki obravnava pre-

krške, že leta 2007 na podlagi zbranih doka-
zov zavrgla postopek zoper njega, nato znova
leta 2010: »Bil sem torej kar dvakrat oproščen
na ravni prekrška, ne pa tudi kazensko na sodi-
šču. To seje očitno odločilo za pregon zgolj na
podlagi zapisov v medijih, najprej v Dnevniku
in zdaj v Delu. Kakšne notranje informacije bi
sploh imel? Potemtakem je lahko vsak obsojen.
Kako je lahko kronski dokaz to, da sem kupoval
delnice zato, da bi imele višjo ceno? Kako je kaj
takega kaznivo dejanje? Lahko je, vendar v Se-
verni Koreji!« BISERKAKARNEŽA
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Kristjan Verbič, predsednik Vseslovenskega združe-
nja malih delničarjev, je presenečen in začuden, ker
mediji že pišejo o njegovi obsodbi, čeprav mu sodba
še ni bila vročena.
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